



**ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.
Αποτελέσματα εννεαμήνου 2009**

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ.
Συνεχίζεται η αύξηση της κερδοφορίας του Ομίλου και της μητρικής!

Πωλήσεις στα € 467,3 εκατ. και EBITDA στα € 78,1 εκατ.

Ενοποιημένα αποτελέσματα

Βελτίωση όλων των βασικών οικονομικών μεγεθών του Ομίλου ΚΑΕ σημειώνεται στο εννεάμηνο του 2009 σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2008.

Πιο συγκεκριμένα σε € 467,3 εκατ. διαμορφώθηκαν οι ενοποιημένες πωλήσεις του Ομίλου ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε. κατά το εννεάμηνο του 2009, έναντι € 455,6 εκατ. το εννεάμηνο του 2008.

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε € 78,1 εκατ. από € 75,7 εκατ., σημειώνοντας αύξηση της τάξης του 3,2%, με το αντίστοιχο περιθώριο να βελτιώνεται στο 16,7% από 16,6%.

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 52,6 εκατ. από € 50,1 εκατ., αυξημένα κατά 5,0%, ενώ τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας του Ομίλου ανήλθαν σε € 36,9 εκατ. από € 36,0 εκατ.

Τέλος, τα ενοποιημένα κέρδη ανά μετοχή διαμορφώθηκαν στα € 0,713 από € 0,695.

Σχολιάζοντας τα οικονομικά αποτελέσματα του εννεαμήνου, ο Γενικός Διευθυντής της ΚΑΕ, κος Γιώργος Βελέντζας επεσήμανε, «Οι επιδόσεις των εταιρειών μας το γ' τρίμηνο ήταν εξαιρετικές, καθώς τα οικονομικά μεγέθη του Ομίλου διατηρούν τις αυξητικές τάσεις που σημειώθηκαν το β' τρίμηνο, παρά την ύφεση στην ταξιδιωτική λιανική αγορά αλλά και τον παγκόσμιο και εγχώριο τουρισμό. Σε ένα εξαιρετικά δύσκολο περιβάλλον ο Όμιλος ΚΑΕ συνεχίζει να είναι ένας από τους ελάχιστους ομίλους στην Ελλάδα που αυξάνουν την κερδοφορία τους και, καθώς τα σημάδια εξόδου από την ύφεση αρχίζουν σιγά σιγά να είναι ορατά, είμαστε ολοένα και πιο αισιόδοξοι για το μέλλον».

Αποτελέσματα μητρικής

Σε επίπεδο μητρικής Εταιρείας ΚΑΕ οι πωλήσεις διαμορφώθηκαν σε € 199,2 εκατ. από € 211,8 εκατ.

Παρά τη μείωση των πωλήσεων τα κέρδη προ φόρων αυξήθηκαν κατά 10,7% (αν αφαιρεθεί μέρισμα ύψους € 31,0 εκατ. από τη θυγατρική ΕΙΜΕC. για το 2008, για λόγους συγκρισιμότητας). Πιο συγκεκριμένα, τα ΚΠΦ ανήλθαν σε € 42,5 εκατ. από € 38,4 εκατ. (συγκρίσιμα, pro forma) ή από € 69,5 εκατ. (δημοσιευμένα). Τα καθαρά κέρδη μετά φόρων ανήλθαν σε € 31,8 εκατ. από € 60,9 εκατ. ή αντίστοιχα από € 29,9 εκατ. αν αφαιρεθεί το μέρισμα της ΕΙΜΕC, αυξημένα δηλαδή κατά 6,5%.

Το σύνολο των λειτουργικών δαπανών μειώθηκε κατά 6,1% σε σχέση με το εννεάμηνο του 2008, στα € 61,4 εκατ. από € 65,4 εκατ. ενώ η Διοίκηση της Εταιρείας στοχεύει διαρκώς στη συγκράτηση των δαπανών και τη βελτίωση του μικτού περιθωρίου κέρδους. Αξίζει να σημειωθεί πως το μικτό περιθώριο βελτιώθηκε σε 50,6% το εννεάμηνο του 2009 από 50,1% το εννεάμηνο του 2008.

Τέλος, τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε € 52,0 εκατ. από € 50,2 εκατ., αυξημένα κατά 3,5%.

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΔΙΑΝΟΜΕΣ – LINKS

Οι ενοποιημένες πωλήσεις της θυγατρικής εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΔΙΑΝΟΜΕΣ διαμορφώθηκαν σε € 75,5 εκατ. το εννεάμηνο του 2009 από € 65,6 εκατ., σημειώνοντας αύξηση 15,2% και τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) σε € 9,6 εκατ. από € 6,1 εκατ., αυξημένα κατά 58,5%, με το αντίστοιχο περιθώριο βελτιωμένο στο 12,7% από 9,2%.

Τα κέρδη προ φόρων του εννεαμήνου ανήλθαν σε € 5,0 εκατ. από € 1,2 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2008.

Τα αντίστοιχα μεγέθη της LINKS για το εννεάμηνο του 2009 είναι πωλήσεις στα € 58,5 εκατ. από € 47,7 εκατ., αυξημένες κατά 22,7% και EBITDA στα € 7,0 εκατ. από € 3,5 εκατ., αυξημένα κατά 99,8%. Σε αυτό το σημείο πρέπει να τονιστεί η επίδραση της πτώσης της στερλίνας έναντι του ευρώ κατά 11,8% στα αποτελέσματα της LINKS και να σημειωθεί ότι η αύξηση των πωλήσεων της LINKS σε λίρες είναι 39,0% σε σχέση με το 2008, ενώ η αύξηση του EBITDA είναι 126,5%. Τέλος, τα καθαρά κέρδη του εννεαμήνου ανήλθαν σε € 2,8 εκατ. από € 0,2 εκατ. το εννεάμηνο του 2008.

ΕΙΜΕC

Οι ενοποιημένες πωλήσεις της ΕΙΜΕC για το εννεάμηνο του 2009 ανήλθαν σε € 195,4 εκατ. από € 180,8 εκατ. σημειώνοντας αύξηση 8,0% και το EBITDA σε € 15,7 εκατ. από € 19,2 εκατ.

Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 10,1 εκατ. από € 9,8 εκατ. αυξημένα κατά 3,0%, ενώ τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας ανήλθαν σε € 6,6 εκατ. από € 5,1 εκατ., αυξημένα κατά 29,1%.

Άγιος Στέφανος, 26 Νοεμβρίου 2009.

###